
“Kdo se narodil z Boha, přemáhá svět. A to vítězství, které přemohlo svět, je 
naše víra.   

                                                                                                                                                            1. list Janův 5, 4 

 
Milí přátelé, 
další měsíc je za námi, posíláme vám tedy čerstvý modlitební dopis plný informací 
z redakce. Děkujeme, že jste s námi. 

 
Před pár dny jsme vyexpedovali jarní číslo časopisu Anténa. S pomocí 
našich milých sester – dobrovolnic z různých církví se podařilo časopis 
odeslat ke čtenářům po celé České republice i do „zahraničí“ na  Slovensko. 
Snažili jsme se popsat naše akutní potřeby i to, co se v rádiu právě děje. 
Jsme vděčni Pánu Bohu za možnost informovat naše 
podporovatele o dění v redakci a prosíme také o finanční dary, 
které po rozeslání Antény obvykle mírně stoupnou. 

 
Už teď je ale nutné říct, že jeden článek v Anténě je 
neaktuální. Ještě v čase přípravy jsme pracovali na 
spuštění překladu nové verze pořadu Světem Bible, 
ale dnes už víme, že je celý projekt nutné pozastavit pro 
velkou personální a časovou náročnost. Samozřejmě že 
jsme se zvýšenou zátěží počítali, ale  do toho spadla 
ještě jedna zásadní změna – totiž rozhodnutí našeho 

ředitele Luďka Brdečko ukončit ke konci kalendářního roku své působení v TWR. Právě 
Luděk byl ale zásadní osobou při realizaci obnovy pořadu Světem Bible. Z tohoto důvodu 
jsme tedy práci přerušili a doufáme, že v budoucnu se budeme moci k projektu vrátit. 
Současně je ale stále „ve hře“ vypracování krátké verze celého cyklu Světem Bible – a tady 
zatím nevíme, jestli vedení společnosti Thru the Bible (majitele práv pořadu Světem Bible) 
tuto variantu podpoří nebo ne. 
Prosíme modlete se s námi nejen za možnost obnovit celý cyklus Světem Bible 
(stále je to jedna z nejposlouchanějších a nejžádanějších relací), ale v této 
chvíli hlavně a především za nového ředitele. 
 
Velikonoce jsou za námi – pro nás křesťany velký svátek. V tyto dny jsme se snažili pro 
posluchače připravit opravdu pestrou nabídku pořadů seznámili jsme vás s ní už 
v minulém dopise. Reálné ohlasy jsou malé, ale stále se modlíme za Boží provázení – čísla 
stahovaných pořadů ze zvukového archivu na webu nás naopak hodně těší. 
Děkujeme Pánu, že vše proběhlo bez technických problémů a jsme vděční za 
možnost prožít klidné sváteční dny. 
 
30. dubna proběhne prezentace naší práce ve sboru AC KC Český Těšín. Už teď se kolegové 
těší na setkání s posluchači, které je pro nás milou vzpruhou do dalších dnů. Kázání bude 
mít Lída Matušková; Lenka Malinová a Pavel Kohl představí redakční práci. Ke konci 
května zamíříme podobně do sboru CBH Plzeň a BJB Příbor. 
Vděčíme Pánu Bohu za čas, který nám dává k hlásání evangelia, čas milosti 
pro mnohé neobrácené.  
 

Za celý tým TWR/Rádia 7 připravila 
                                                                                                                                 Hana Žíhová  


